

Вот такое название — ни больше ни меньше — Сергей Крылов дал своему фестивалю. Он проходит с 16 по 25 июня в Ялте. А лучшими людьми Сергей считает Андрея Державина, Владимира Преснякова, ну... и себя тоже.

16 июня в 15.00 из Москвы в Симферополь вылетел чартерный рейс, который стоил Сергею Крылову 5 миллионов рублей. Помимо лучших людей этим рейсом летели и их друзья. Это Кристина Орбакайте с сыном Никитой и его очаровательной бабушкой Леной — мамой Володи Преснякова. Это жена Валентина Юдашкина с дочкой Галей, композитор Александр Добронравов с сыном Андреем. Ну и, безусловно, жена Андрея Дер-

Жизнь конструкторов — 1993. —

«Лучшие 22 июня»

люди страны

и их друзья»

Р-16
жавина — Лена с его сестрой Наташей и 7-месячный Ян Крылов с мамой Любой.

Мечта Крыла, как ласково называют Сергея в тусовке, заключается в том, чтобы этот фестиваль стал не только праздником для зрителей, но и отдыхом для артистов.

Согласитесь: ведь неприятно, когда в тебя тынут пальцем и бесконечное количество раз просят дать автограф. А тут все свое, райское место: вроде бы и работа, а вроде — и отдых. Для этого Крыл и купил санаторий бывшего IV управления — «Нижняя Ореанда». На какие деньги, спросите вы? А не секрет, что Сергей вместе со своим другом-бизнесменом Игорем Белоусом создал фирму «СКИВ», которая занимается пропагандой отечественной и популярной музыки, молодежного кино и даже современного театра. Вот откуда деньги.

— Кстати, фестиваль окупает себя полностью, — говорит Сергей. — Билеты стоят от 1000 до 5000 купонов. Первые три дня работал Державин (с аншлагами). Теперь — я. Пока все идет нормально. 25 июня — общий гала-концерт. Приедет Пресняков, Женя Белоусов; группы «Браво» и «А-студио», Кристина уже здесь.

— По какому принципу ты отбирал лучших?

— Я руководствовался не только своим мнением о них как о музыкантах, артистах. Здесь также очень важно общение. Нам всем приятно быть вместе, видеть друг друга. В Москве это случается редко. Нам приятно общаться. Я начинаю свою сложную мысль, Андрей продолжает, потом я подхватываю опять... И Володя мне близок, и Женя Белоусов... я его очень люблю, хотя его музыка мне не нравится, но я бы очень хотел, чтобы она мне нравилась, потому что он потрясающий человек...

Сергей планирует сделать фестиваль ежегодным. А состав лучших людей, возможно, будет меняться. Ведь за год столько воды утечет.

Наталья ЖУРАВЛЕВА,
Ялта, по телефону.